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Pe situl  Perspirex.ro ne străduim să respectăm confidențialitatea și securitatea tuturor datelor pe care le colectăm de la vizitatorii care utilizează site-ul nostru web, în timp ce acționăm în calitate de Operator  de date cu caracter personal în conformitate cu normele și reglementările relevante privind protecția datelor. Site-ul nostru web utilizează cookie-uri, în combinație cu pixeli, obiecte de stocare locală și dispozitive similare (denumite colectiv "cookie-uri", dacă nu se specifică altfel) pentru a vă distinge de alți utilizatori ai site-ului web.  Acest lucru ne ajută să vă oferim o experiență bună, să ne îmbunătățim serviciile și să vă personalizăm conținutul în timp ce utilizați site-ul web.
 Această politică privind modulele cookie  ("Politica privind modulele cookie") descrie tipurile de module cookie pe care le folosim pe site și scopurile pentru care le folosim.

Cine suntem noi?
Prezentul document are rolul de a vă informa cu privire la prelucrarea datelor personale și drepturile dumneavoastră în calitate de persoană vizată, în conformitate cu Regulamentul general privind protecția datelor  (UE) 2016/679 (“GDPR”).
În tot cuprinsul prezentei informări noțiunea de persoană vizată are următoarele semnificații: vizitatorii website-ului Perspirex.ro, potențialii și actualii clienți ai PHARMA BRANDS SRL („PHARMA BRANDS”), respectiv persoanele fizice și reprezentanții persoanelor juridice care intenționează să devină clienți sau sunt deja clienți ai PHARMA BRANDS în legătură cu serviciile prestate de PHARMA BRANDS, precum și orice altă persoană fizică ale cărei date cu caracter personal sunt prelucrate de PHARMA BRANDS pentru/în legătură cu acestea.

Datele de identitate și datele de contact ale operatorului 
Platforma Perspirex.ro (denumită în continuare „Site-ul” sau “Platforma”) este deținută și administrată de societatea S.C. Pharma Brands S.R.L., persoană juridică de drept român, cu sediul în Intr. Crișului, nr. 1, cod poștal 077037, sat Căldăraru, comuna Cernica, România., înregistrată la Registrul Comerțului cu J23/2536/2012, Cod Unic de inregistrare 30625818, („Societatea”) (”Operatorul”).
 
Datele de contact ale responsabilului cu protecția datelor 
Persoana responsabilă cu protecția datelor personale poate fi contactată prin e-mail la (…………..) sau prin poștă la sediul social sus-mentionat.

 Dacă aveți întrebări cu privire la această Notificare privind cookie-urile, vă rugăm să ne contactați la [e-mail / link formular web]. Pentru o descriere mai completă și o listă a cookie-urilor pe care le folosim în prezent pe site-ul web, vă rugăm să consultați Lista noastră de cookie-uri care se găsește la finalul acestui document. Pentru mai multe informații despre practicile noastre de confidențialitate, vă rugăm să consultați politica noastră de confidențialitate: [URL-ul politicii de confidențialitate]. Dacă aveți întrebări sau comentarii cu privire la această notificare sau la confidențialitatea datelor, vă rugăm să ne contactați la adresa [e-mail / link formular web].

Vă rugăm să citiți cu atenție această Notificare privind modulele cookie pentru detalii despre motivul pentru care folosim modulele cookie și despre informațiile pe care acestea le colectează de la și despre dumneavoastră.

Definiții Cookie
Un cookie este un mic fișier format din litere și numere pe care îl stocăm în browserul dumneavoastră sau pe hard disk-ul dispozitivului dumneavoastră, care este ca o memorie de calculator. 

Cookie-uri de prima și de a treia parte: dacă un cookie este de "prima" sau de "a treia" parte se referă la domeniul care plasează cookie-ul.
i. Cookie-urile de primă parte sunt cele setate de un site web care este vizitat de utilizator în acel moment (de exemplu, cookie-urile plasate de domeniul site-ului nostru web).
ii. Cookie-urile terță parte sunt cookie-uri care sunt setate de un alt domeniu decât cel al site-ului web vizitat de utilizator. Dacă un utilizator vizitează un site web și o altă entitate setează un modul cookie prin intermediul acelui site web, acesta ar fi un modul cookie al unei terțe părți.

Cookie-uri persistente: aceste cookie-uri rămân pe dispozitivul unui utilizator pentru perioada de timp specificată în cookie. Ele sunt activate de fiecare dată când utilizatorul vizitează site-ul web care a creat acel cookie.

Cookie-uri de sesiune: aceste cookie-uri permit operatorilor de site-uri web să facă legătura între acțiunile unui utilizator în timpul unei sesiuni de navigare. O sesiune de navigare începe atunci când un utilizator deschide fereastra de navigare și se termină atunci când închide fereastra de navigare. Cookie-urile de sesiune sunt create temporar. Odată ce închideți browserul, toate cookie-urile de sesiune sunt șterse.
Ce cookie-uri folosim și de ce?
În general, site-ul web utilizează module cookie pentru a vă distinge de ceilalți utilizatori ai site-ului web. Acest lucru ne ajută să vă oferim o experiență bună atunci când navigați pe site și ne permite, de asemenea, să îl îmbunătățim. Cookie-urile pe care le putem utiliza pe site-ul web pot fi clasificate după cum urmează:
i. Strict necesar
ii. Performanță
iii. Funcționalitate
Unele module cookie pot îndeplini mai mult de unul dintre aceste scopuri.

Modulele cookie "strict necesare" vă permit să vă deplasați pe site-ul web și să utilizați caracteristici esențiale, cum ar fi zonele securizate. Fără aceste module cookie, nu putem furniza serviciile solicitate.

Utilizăm aceste module cookie strict necesare pentru:
· Să vă identifice ca fiind conectat la site-ul web și să vă autentifice
· Să vă asigurați că vă conectați la serviciul corect de pe site atunci când facem modificări în modul de funcționare a acestuia
· În scopuri de securitate
· Să vă asigurați că vă conectați la serviciul corect de pe site atunci când facem modificări în modul de funcționare a acestuia

Dacă împiedicați aceste module cookie, nu putem garanta modul în care site-ul web sau securitatea de pe site-ul web va funcționa în timpul vizitei dumneavoastră.

Modulele cookie de "performanță" colectează informații despre modul în care utilizați site-ul web, de exemplu, ce pagini vizitați și dacă întâmpinați erori. Aceste module cookie nu colectează nicio informație care ar putea să vă identifice și sunt utilizate doar pentru a ne ajuta să îmbunătățim modul de funcționare a site-ului web, să înțelegem interesele utilizatorilor noștri și să măsurăm eficiența publicității noastre.

Utilizăm cookie-uri de performanță pentru:
· Efectuați analize web: Furnizarea de statistici privind modul în care este utilizat site-ul web
· Efectuați urmărirea afiliaților: Furnizarea de feedback către entitățile afiliate că unul dintre vizitatorii noștri a vizitat și site-ul lor.
· Obținerea de date privind numărul de utilizatori ai site-ului web care au vizualizat un produs sau un serviciu
· Ajutați-ne să îmbunătățim site-ul web prin măsurarea oricăror erori care apar
· Testați diferite modele pentru site-ul web

Unele dintre cookie-urile noastre de performanță sunt gestionate pentru noi de către terți.

Modulele cookie de "funcționalitate" sunt utilizate pentru a furniza servicii sau pentru a reține setările pentru a vă îmbunătăți vizita.

Utilizăm cookie-uri "funcționale" în scopuri precum:
· Rețineți setările pe care le-ați aplicat, cum ar fi aspectul, dimensiunea textului, preferințele și culorile
· Amintiți-vă dacă v-am întrebat deja dacă doriți să completați un sondaj
· Țineți minte dacă v-ați angajat cu o anumită componentă sau listă de pe site, astfel încât să nu se repete.
· Vă arată când sunteți conectat la site-ul web
· Pentru a furniza și afișa conținut video încorporat

Unele dintre aceste cookie-uri sunt gestionate pentru noi de către terțe părți.

Modulele cookie de "direcționare" sunt utilizate pentru a urmări vizita dvs. pe site-ul web, precum și pe alte site-uri web, aplicații și servicii online, inclusiv paginile pe care le-ați vizitat și linkurile pe care le-ați urmat, ceea ce ne permite să vă afișăm reclame direcționate pe site.

 Putem utiliza cookie-uri de direcționare pentru:
· Afișarea de anunțuri direcționate în cadrul site-ului web.
· Pentru a îmbunătăți modul în care furnizăm anunțuri și conținut personalizat și pentru a măsura succesul campaniilor publicitare de pe site.

Când avem nevoie de consimțământul dumneavoastră 
Toate modulele cookie necesită consimțământul dumneavoastră. 

Vă solicităm consimțământul înainte de a le plasa pe dispozitivul dumneavoastră. Vă puteți da consimțământul făcând clic pe butonul corespunzător de pe bannerul care vă este afișat. Dacă nu doriți să vă dați consimțământul sau dacă doriți să vă retrageți consimțământul pentru orice cookie în orice moment, va trebui să ștergeți și să blocați sau să dezactivați cookie-urile prin intermediul setărilor browserului dumneavoastră; a se vedea mai jos pentru mai multe informații despre cum să faceți acest lucru. Vă rugăm să rețineți că dezactivarea acestor module cookie va afecta funcționalitatea site-ului web și vă poate împiedica să accesați anumite funcții de pe site.

Retragerea Consimțământului
Puteți schimba preferințele dvs. de cookie-uri în orice moment. Procesul este la fel de simplu ca atunci când ați dat consimțământul inițial, accesibil prin [link catre pagina de setari cookie].
Cum să ștergeți și să blocați cookie-urile noastre
Cele mai multe browsere web permit un anumit control al majorității cookie-urilor prin intermediul setărilor browserului. Cu toate acestea, dacă folosiți setările browserului pentru a bloca toate modulele cookie (inclusiv modulele cookie strict necesare), este posibil să nu puteți accesa întregul site web sau părți ale acestuia. Cu excepția cazului în care v-ați reglat setările browserului astfel încât să refuze cookie-urile, sistemul nostru va emite cookie-uri imediat ce vizitați site-ul web.

Modificarea setărilor cookie-urilor.  Setările browserului pentru a modifica setările cookie-urilor se găsesc de obicei în meniul "opțiuni" sau "preferințe" al browserului dumneavoastră de internet. Pentru a înțelege aceste setări, următoarele linkuri pot fi utile. În caz contrar, ar trebui să utilizați opțiunea "Ajutor" din browserul dvs. de internet pentru mai multe detalii.
· Setări cookie în Internet Explorer
· Setări cookie în Firefox
· Setări cookie în Chrome
· Setări cookie în Safari

Mai multe informații. Pentru a afla mai multe despre cookie-uri, inclusiv despre cum să vedeți ce cookie-uri au fost setate și cum să le gestionați și să le ștergeți, vizitați www.aboutcookies.org.

Lista de cookie-uri 
	Denumire tehnică
	
	Scop
	Sesiune/Persistent 
	Tip

	Nu, nu.
	Google Analytics - Cookie terță parte
	Folosit de Google Analytics pentru a distinge utilizatorii și sesiunile. Mai multe informații aici https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
	Persistent - 2 ani
	Performanță

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



Contactați-ne
Pentru orice întrebări, nu ezitați să ne contactați la: [e-mail / link către formularul web].

Actualizări ale Politicii
Această Politică de Cookies poate fi actualizată periodic. Vă recomandăm să o consultați regulat pentru a fi informați despre orice schimbări.






